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Parfém na praní
PURITY – tradiční vůně čistoty a svěžesti
Pro dlouhotrvající vůni vašeho prádla Stačí jen pár kapek. Praktický a přesný dávkovač. Žádné polité ruce, zateklá víčka ani lahvičky.
Proč olejový parfém?
Zjemňuje textilie
Je šetrný k pračce i sušičce
Nezanechává na prádle skvrny ani fleky
Dávkování – Olejový parfém na praní je určen jako náhrada aviváže, a proto se dávkuje do přihrádky na aviváž před praním, spolu s pracím prostředkem. Ředění vodou není nutné! Koncentrát je
dostatečně silný a jen pár kapek zajistí, že vaše prádlo zůstane voňavé několik týdnů.
Nízká intenzita = 2x stiskněte pumpičku (2,5 ml)
Střední (a zároveň doporučená) intenzita = 4x stiskněte pumpičku (5 ml)
Vysoká intenzita vůně = 6x stiskněte pumpičku (7,5 ml)
Vypočítáno na 5 kg prádla. Intenzitu si můžete přizpůsobit velikosti objemu bubnu.
Parfém na praní pro profesionální i domácí použití

Výstražná upozornění: Dráždí kůži. Může vyvolat alergickou kožní reakci. Způsobuje vážné podráždění očí. Toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.
Bezpečnostní upozornění: Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Noste ochranné rukavice. PO ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Pokud používáte kontaktní čočky a je to
možné, odstraňte je. Pokračujte ve vyplachování. Pokud se objeví podráždění pokožky nebo se vytvoří vyrážka, vyhledejte lékařskou pomoc/peči. Pokud podráždění očí přetrvává, vyhledejte lékařskou
pomoc/peči. Zlikvidujte obsah/obal v souladu s platnými předpisy.
Obsahuje: 3,7-dimethyloktan-3-ol, 4-Terc-butylcyklohexyl-acetát, 1-(1,2,3,4,5,6,7,8-oktahydro- 2,3,8,8-tetramethyl-2-naftyl)ethan-1-on, Hexyl-2-hydroxybenzoát, 3-p-Kumenyl-2-methylpropanal, Linalyl-
acetát, Piperonal, Kumarin, 2,4-dimethylcyklohex-3-en-1-karbal-dehyd, (E)-1-(2,6,6- trimethylcyklohex-1-enyl)but-2-en-1-on, Dodekanal

Datum výroby a šarže:
Uvedeno na obalu minimální trvanlivost: 24M
UFI: 4300-H0M2-S00U-GXMC
Výrobce: AlfaPureo s.r.o., Továrenská 314, 956 18 Bošany, Slovensko, +421 2/ 20924949
www.alfapureo.sk
info@alfapureo.sk

Těšíte se už na nádherně voňavé prádlo? 
Nezapomeňte, že náš parfém na praní je silně koncentrovaný!

• Dávkujte správně: Parfém vždy nalijte přímo do přihrádky na aviváž – nikdy přímo na prádlo! Tak zajistíte rovnoměrné uvolňování vůně a ochráníte své oblíbené kousky. 
• Tip na extra vůni: Přejete si ještě intenzivnější efekt? Nakapejte pár kapek přímo na vlněné koule do sušičky. Vaše prádlo bude vonět ještě déle a příjemněji! 
• Pozor na povrchy: Vyhněte se kontaktu parfému s tvrdými povrchy (dřevo, plast, lakované a kovové plochy). Pokud se parfém náhodou rozlije, ihned jej setřete vlhkou utěrkou. 

Proč je to důležité?
Parfémy na praní obsahují vysoké koncentrace aromatických esenciálních olejů. A protože se jedná o těkavé organické sloučeniny, mohou působit jako rozpouštědla na laky, nátěry a některé
polymery, což může vést k jejich změknutí, narušení struktury nebo odbarvení.
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